
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMAN 1 Punggur 

Mata Pelajaran  : Teknologi Informasi dan Komunikasi (TIK)  

Kelas/ Semester  : X / Ganjil 

Tema   : Jaringan Komputer / Internet 

Sub Tema  : Mengenal jaringan komputer lebih teknis 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan Pengertian Jaringan Komputer / Internet 

2. Menyebutkan komponen jaringan dan mekanisme yang terjadi dalam sebuah jaringan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

a. Pendahuluan 

• Guru Mengucapkan salam Pembukaan 

• Guru Menyapa Peserta didik 

• Guru dan Peserta Didik Berdo’a bersama 

• Guru Mengecek Kehadiran Peserta didik 

• Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru Memberikan motivasi kepada peserta didik tentang pentingnya mengenal Jaringan 

Komputer / Internet 

• Guru memberikan pertanyaan dan mengaitkan materi yang sudah  dipelajari sebelumnya 

2 Menit 

b. Kegiatan Inti 

• Guru memberikan penjelasan tentang Jaringan Komputer / Internet 

• Peserta didik mengamati berbagai macam komponen jaringan dan mekanisme yang 

terjadi dalam sebuah jaringan 

• Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok 

• Peserta didik berdiskusi dan mengidentifikasi bermacam – macam komponen jaringan 

komputer / Internet dan kegunaan nya dengan menggunakan Lembar Kerja yang sudah 

disediakan. 

• Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok masing - masing 

6 Menit 

c. Penutup 

• Guru melakukan refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilaksanakan dan 

memotivasi peserta didik untuk tetap semangat belajar dirumah 

• Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang  pembelajaran Jaringan Komputer / 

Internet  

• Guru Memberikan apresiasi kepada peserta didik karena sudah   menyelesaikan kegiatan 

pembelajaran dengan baik. 

• Guru Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan  berikutnya 

• Guru dan peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan   doa dan mengucapkan 

salam Penutupan. 

2 Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi selama pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja dan Kuis 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 

Mengetahui, 

Kepala SMAN 1 Punggur 
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